









Green Pincushion Protea Spray

Exquisitely craffed Pincushion Protea Spray, a striking botanical accent for your space. Lifelike petals and foliage elevate any décor with natural beauty. Versatile styling options make this must-have floral addition.

Lifelike Pincushion Protea bloom with intricate petals and foliage

Versatile styling - pairs beautifully with other greenery or stands alone

Captivating natural beauty to elevate any interior space

Code: 23838 Dimensions: 0L x 0W x 61H

Description

Introducing the captivating Pincushion Protea Spray, a striking addition to any decor. This faux floral masterpiece captures the essence of the iconic Protea, renowned for its unique, spherical bloom and lush, verdant foliage. Crafted with meticulous attention to detail, this spray boasts lifelike petals and leaves, bringing a touch of natural beauty to your space. Versatile and easy to style, the Pincushion Protea Spray pairs beautifully with other greenery or can stand alone as a stunning focal point. Elevate your interiors with this captivating botanical accent, and left it inspire your creative styling.

Specification

Length:	0cm	Barcode:	5050140383889
Height:	61cm	Colour:	Green
Width:	0cm	Material:	Plastic
Weight:	0.05kg	Inner Qty:	24
CBM:	0.1600	Outer Qty:	192

